=l ERM

automatismes industriels

NOMENCLATURE OMS50

Multitec V2004 - Partie Opérative et enceinte de sécurité

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Reéedl. Mem. Gest.

OM50 - 00 1.0 0.0 Piece P | MATERIEL OM50 - 00 ERM Automatismes ERM Automatismes
Industriels Industriels

OM50 - 01 1.0 0.0 Piece P | CHASSIS OM50- 01 ERM Automatismes ERM Automatismes
Industriels Industriels

OM50 - 02 1.0 0.0 Piéce P | ELEVATEUR OM50 - 02 ERM Automatismes ERM Automatismes
Industriels Industriels

OM50 - 03 1.0 0.0 Piéce P | CARTERISATION OM50- 03 ERM Automatismes ERM Automatismes
Industriels Industriels

Nomenclature OM50 - p.1/18




Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

=l ERM

automatismes industriels

NOMENCLATURE OMS50

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Reédl. Mem. Gest.
MEQURO000230 0.04 0.0 Lot M | ENTRETOISE PLASTIQUE @8,2 -@18 LONG 10MM 005 5980 000 02 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de n°client : ERM 11655 n°client : ERM 11655
100
NCNCNC005790 0.004 | 0.0 Lot M | BOUCHON DE FERMETURE PLASTIQUE @15,4 055 0154 000 03 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de n°client : ERM 11655 n°client : ERM 11655
500
MEQURO000092 2.0 0.0 Piéce M | ENTRETOISE FEMELLE M16 TRAVERSANT ACIER 07220-16 NORELEM SAS NORELEM SAS
TRAITE NOIR LONGUEUR 48
NCNCNC007834 0.2 0.0 Lot M | Tirefond M8x120 NF E 25-607 - acier zinguée blanc - lot 20927011 GEDIMAT FAREL GEDIMAT FAREL
de50 de50 CLAVEL CLAVEL
NCNCNCO006571 40 0.0 Piece S | RONDELLE PLATE EPAISSE @8,4x@23x4 - DIN 6340 23-420-8 MAURIN EMILE - MICHAUD -
MECA CHAILLY
CECAAC000030 0.05 0.0 Lot M | EMBASE A VISSER Pr CL9 INC 32072 LEGRAND CLE
de
100
NCNCNC006823 0.036 | 0.0 Bobine M | GAINE CAPRIPLAST DIAM INT 30 - DIAM EXT 37 322900 CAPRI CLE
de
25m
NCNCNC006823 0.036 | 0.0 Bobine M | GAINE CAPRIPLAST DIAM INT 30 - DIAM EXT 37 322900 CAPRI CLE
de
25m
NCNCNC006823 0.036 | 0.0 Bobine M | GAINE CAPRIPLAST DIAM INT 30 - DIAM EXT 37 322900 CAPRI CLE
de
25m
NCNCNC001409 1.0 0.0 Piéce S | GRENOUILLERE FLEXIBLE ACIER ZINGUE 36-070-100 MICHAUD - MICHAUD -
TAILLE100 CHAILLY CHAILLY
MEPRPC000003 1.008 | 0.0 Ml S | CHAINE PORTE CABLE plastique pas de 42mm Largeur 4200BD690451 DECRIL DECRIL
ext : 75mm / Profondeur 35 mm / Hauteur courbe : 165
mm
NCNCNC001652 1.0 0.0 Piece M | BUTEE CAOUTCHOUC RADIAFLEX @25,5MM 511265 ITAFRAN ITAFRAN
LONG 10MM AVEC TIGE M8X20 (PLOTD2510C)
NCNCNC003298 1.0 0.0 Piece S | ENSEMBLE DE TRAITEMENT D'AIRMULTITEC AC20-QEI155 SMC SMC
SUIVANT PLAN PEOM5001005A

Nomenclature OM50 - p.2/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 00

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réedl. Mem. Gest.
NCNCNC002088 2.0 0.0 Piece S | CHEVRON 7X11 L=1450MM CHEVRON 7X11 ART EMBALLAGES ART EMBALLAGES
L=1450MM
NCNCNC019822 20 0.0 Piece S | CHEVRON 7x11 L=2,23m CHEVRON 7x11 ART EMBALLAGES ART EMBALLAGES
L=2,23m
NCNCNC003091 1.0 0.0 Piece S | JEU D' EMBOUT ACIER ZINGUE POUR CHAINE D690491 DECRIL DECRIL
4200 A, B,ouC
MEQUBO000539 4.0 0.0 Piece M | ECROU H BASM12 ACIER ZINGUE BLANC CL 6 ECROU H BASM12 SPB SPB
NFE 27411 ACIER ZINGUE BLANC
CL 6 NFE 27411
NCNCNC014321 1.0 0.0 Piece S | IL EST IMPERATIF DE CONSIGNER LES ENERGIES ETIQUETTE 250X40- | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
AVANT TOUT CHANGEMENT DE TECHNOLOGIES 0OSs01 DE GRAVURE DE GRAVURE
Texte blanc sur fond rouge
FIEGET000628 0vo 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15" 0VO" ETIQUETTE 7x15" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
ovo" DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014257 ov10 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0V10" ETIQUETTE 7x15 LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
"ov10" DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000630 ovi1i 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0v11" ETIQUETTE 7x15 | LANDRIN-ATELIER | LANDRIN - ATELIER
"ov1i1" DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014273 ov5 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0V5" ETIQUETTE 7x15"0V5" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014274 ove 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0V6" ETIQUETTE 7x15"0V6" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNCO014275 ov7 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0VT" ETIQUETTE 7x15"0V7" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNCO014277 0z10 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"0Z210" ETIQUETTE 7x15 | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
"0Z10" DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000080 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"B8" ETIQUETTE 7x15"B8" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001113 YVO 10 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV0" ETIQUETTE 7x15"YV0" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000030 YV1 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV1" ETIQUETTE 7x15"YV1" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER

DE GRAVURE

DE GRAVURE

Nomenclature OM50 - p.3/18




=l ERM

automatismes industriels

OM50 / OM50 - 00

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Rédl. Mem. Gest.
EIEGET001114 YV10 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV10" ETIQUETTE 7x15 | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
"YV10" DE GRAVURE DE GRAVURE
EIEGET000031 YvV2 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"YV2" ETIQUETTE 7x15"YV2" | LANDRIN-ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000032 YV3 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV3" ETIQUETTE 7x15"YV3" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
EIEGET001135 YV4 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV4" ETIQUETTE 7x15"YV4" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
EIEGET001122 YV5 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"YV5" ETIQUETTE 7x15"YV5" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001126 YV6 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV6" ETIQUETTE 7x15"YV6" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014401 YV7 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"YV7" ETIQUETTE 7x15"YV7" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
EAAC50900098 1.0 0.0 Piéce F | AXE SUPPORT ARMOIRE FAAC5090009B MECA LOTSCHER AMP
SARL
EAOMB5001004B 1.0 0.0 Piéce F | TRAVERSE SUPERIEURE FAOM5001004B MIG MIG
EAOMS5001005A 20 0.0 Piece F | Equerre de liaison montants traverse haute FAOMS5001005A MIG MIG
EAOM5001014B 1.0 0.0 Piéce F | CAPOT ARRIERE TRANSLUCIDE FAOM5001014B TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
FAOMS5001017A 1.0 0.0 Piece F | PALETTE DE TRANSPORT MULTITEC OM50 FAOM5001017A ART EMBALLAGES ART EMBALLAGES
EAOMB5001020A 2.0 0.0 Piéce F | PLAQUE OBTURATRICE FAOM5001020A MIG MIG
FAOMS5003011A 1.0 0.0 Piece F | Capot translucide arriére FAOM5003011A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
EAOMB5003012A 1.0 0.0 Piéce F | Capot translucide arriére bas FAOM5003012A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
EAOMB5003014A 1.0 0.0 Piéce F | CARTERINFERIEUR FAOM5003014A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
FAOMS5003015A 1.0 0.0 Piece F | CARTER INFERIEUR COTE MOTEUR FAOM5003015A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
FASTANOOOO9B 0.1 0.0 Lot S | DEMI PALETTE POUR LIGNE ERMAFLEX (VOIR FASTANO00009B DAVID ET FILS DAVID ET FILS
de 50 PLAN CITE EN REFERENCE)
CPRARE000004 FRL 0.1 0.0 Lot M | Raccord réduction droite enfichable pour tube &8 ext. KQ2R08-10 SMC SMC
de 10 Avec embout @10 ext.

Nomenclature OM50 - p.4/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 00

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN

le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Rédl. Mem. Gest.

NCNCNCO009199 2.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEL 6 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEL 6 SPB sPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514

MEQURO000026 2.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 16 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATE M SPB sPB
GRADE A NFE 25514 16 ACIER ZINGUE
BLANC GRADE A NFE
25514

MEQURO000023 190 | 00 Piece M | RONDELLEPLATEM 8 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 8 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514

NCNCNCO11573 110 | 00 Piece M | VISBHC M5-10 ACIER ZINGUE BLANC CL 109NFE | VISBHC M5-10 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120

MEQUBO000485 120 | 00 Piece M | VISBHC M5-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9NFE | VISBHC M5-16 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120

NCNCNCO011527 6.0 0.0 Piece M | VISBHC M5-8 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9 NFE VISBHC M5-8 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120

NCNCNCO011528 8.0 0.0 Piece M | VISBHC M6-10 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9NFE | VISBHC M6-10 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120

NCNCNCO11557 40 0.0 Piece M | VISCHC M6-70 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M6-70 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125

NCNCNCO11559 1.0 0.0 Piece M | VISCHC M8-12 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M8-12 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125

NCNCNCO005379 40 0.0 Piece M | VISCHC M8-25 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VIS CHC M8-25 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125

MEQUBO000161 20 0.0 Piece M | VISH M16-40 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M16-40 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL

Nomenclature OM50 - p.5/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 00

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. | Mem. Gest.
MEQUBO000042 20 0.0 Piéce M | VISH M6-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M6-16 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
MEQUBO000060 8.0 0.0 Piéce M | VISHM8-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M8-16 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
NCNCNC012282 1.0 0.0 Piece S | ENSEMBLE ILOT DE DISTRIBUTION AVEC VV5QC2-QEI369 SMC SMC
CONNECTEUR SUB-D SUINT PLAN PEOM5001004A

Nomenclature OM50 - p.6/18



=l ERM

automatismes industriels

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. | Mem. Gest.
MEQUBC000004 0.08 0.0 Lot M | BOUCHON POLYET D26 D31,5 055 0260 000 03 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de n°client : ERM 11655 n°client : ERM 11655
100
NCNCNCO05689 MONTANT 002 | 00 Lot M | BOUCHON DE PROTECTION PLASTIQUE A 061 0461 000 03 SKIFFY France/ SKIFFY France/
CAPTEURA de COLLERETTE @46,5 n°client : ERM 11655 n°client : ERM 11655
GALET 100
MEQUEM000009 0.8 0.0 Lot M | BOUTON DE MANGEUVRE CRANTE M6 LONG 20 161-149 RADIOSPARES RADIOSPARES
de 10 COMPOSANTS COMPOSANTS
CECABO000003 0.15 0.0 Lgngueur M | Rail DIN SYMETRIQUE 35X 15 PERFORE 2095.0-8700.35.1502 ERICO CONTA-CLIP
de BICHROMATE BLANC
2m
NCNCNC006571 1.0 0.0 Piece S | RONDELLE PLATE EPAISSE @8,4x@23x4 - DIN 6340 23-420-8 MAURIN EMILE - MICHAUD -
MECA CHAILLY
NCNCNCO006309 2.0 0.0 Piéce S | VISDEPLACAGE ACIER8.8 M12 LANGUEUR 26-660-12 130 MICHAUD - MICHAUD -
TOTALE 130MM CHAILLY CHAILLY
NCNCNC006249 3.0 0.0 Piece M | ECROU LAITON JUDODIX PG29 282904 CAPRI CLE
NCNCNC007078 0.1 0.0 Lot M | Entretoise hexagonale taraudée M8-15, filetée M8-14, 304 8800 411 52 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de10 L=80, 13 sur plat n°client : ERM 11655 n°client : ERM11655
CECAAC000030 0.14 0.0 Lot M | EMBASEA VISSER PrCL9INC 32072 LEGRAND CLE
de
100
NCNCNCO006759 3.0 0.0 Piece M | RACCORD POUR CAPRI MALE LAITON JUDODIX 332904 CLE CLE
29
MEQUSE000007 5.0 0.0 Piéce M | COLLIER COMPLET DIAMETRE 25 mm 3930-25 LOUDET LOUDET
CECAGO000006 0.667 | 0.0 La¢ngueur M | TUBE ACIER JANO pour céble électrique / @ extérieur 4089 JANOPLAST / CLE
de tube = 25 mm (ROS M25 CE MRL 5557 EN 50086-2-1) POLYPIPE
3m
CECAGO000006 0.233 | 0.0 Lg¢ngueur M | TUBE ACIER JANO pour céble électrique / @ extérieur 4089 JANOPLAST / CLE
de tube = 25 mm (ROS M25 CE MRL 5557 EN 50086-2-1) POLYPIPE
3m
NCNCNCO06515 015 | 00 Lot M | PRESSE ETOUPE PLASTIQUE Pg 11 pour céble 430110 CAPRI CLE
de 20

Nomenclature OM50 - p.7/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 01

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réedl. Mem. Gest.
MEAMBUO000012 10 0.0 Piéce S | BUTEE PROGRESSIVE CONIQUE PAULSTRA 512502 PAULSTRA LOUDET
(PLOTG5064G)
METRCHO00005 1.0 0.0 Piece S | Pignon simple 8B-1 Type BEA Pas=12.7, 13 dents, alésé a 60/08B1/013[20] ITAFRAN ITAFRAN
@20 avec rainure de clavette NFE 22175 et 2 trous M6
(PGS1271320)
NCNCNC016955 0.004 | 0.0 Lot M | ANGLES DE PROTECTION 35x45 SANS PICOTS 63045 ESTOUR ESTOUR
de EMBALLAGES EMBALLAGES
2000
MEAM PI000004 4.0 0.0 Piéce S | Pied réglable @100, Ig totale =162, Ig filetée =113, M 16, 8752486 AVE France AVE France
charge maxi=18000N, zingué
MEQUBO000539 40 0.0 Piece M | ECROUH BASM12 ACIER ZINGUE BLANC CL 6 ECROU H BASM12 SPB SPB
NFE 27411 ACIER ZINGUE BLANC
CL 6 NFE 27411
MEQUBOO000551 20 0.0 Piece M | ECROU H M12 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M12 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
MEQUBOO000553 40 0.0 Piece M | ECROU H M16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M16 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
NCNCNC002758 40 0.0 Piece M | EMBOUT DE PROTECTION POUR TUBE ACIER EMBOUT TUBE JANO CLE CLE
JANO DIAM 25 (ref 4089) DIAM 25 (0332 09773)
FIEGET000387 10 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 10x20 "CONVOYEUR" ETIQUETTE 10x20 | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
"CONVOYEUR" DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000297 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 10x20 "ELEVATEUR" ETIQUETTE 10x20 LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
"ELEVATEUR" DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC024682 DANSP.O 1.0 0.0 Piece S | Etiquette 40 x 120 en Gavoply rouge "INTERDICTION Etiquette40x 120en | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
FORMELLE DE PENETRER DANS LA MACHINE. Gavoply rouge DE GRAVURE DE GRAVURE
INTERDICTION DE SE TROUVER A L'INTERIEUR "INTERDICTION
DES ZONES DE TRAVAIL LORSQUE LA MACHINE FORMELLE DE
N'EST PAS CONSIGNEE" PENETRER DANSLA
MACHINE.
INTERDICTION DE SE
TROUVER A
L'INTERIEUR

Nomenclature OM50 - p.8/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 01

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
FIEGET000228 B5 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"B5" ETIQUETTE 7x15"B5" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000001 B6 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"B6" ETIQUETTE 7x15 "B6" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001640 M1 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"M1" ETIQUETTE 7x15"M1" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001641 M2 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"M2" ETIQUETTE 7x15"M2" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014357 M3 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"M3" ETIQUETTE 7x15"M3" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001018 S10 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15 "S10" ETIQUETTE 7x15"S10" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000983 S11 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"S11" ETIQUETTE 7x15"S11" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET001001 S9 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"S9" ETIQUETTE 7x15 "S9" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FAOM5001001B 1.0 0.0 Piéce F | CHASSISINFERIEUR MECANOSOUDE FAOMS5001001B MIG MIG
EAOM5001002C 1.0 0.0 Piece F | MONTANT MECANOSOUDE DE GUIDAGE DE FAOM5001002C MIG MIG
L'ELEVATEUR COTE MOTOREDUCTEUR
EAOMS5001003C 1.0 0.0 Piéce F | MONTANT MECANOSOUDE GUIDAGE FAOM5001003C MIG MIG
ELEVATEUR COTE ARMOIRE
EAOMS5001006A 20 0.0 Piece F | LONGERON SUPPORT ROULEAU FAOM5001006A MIG MIG
EAOMS5001009A 1.0 0.0 Piece F | Butéearriére pour palette FAOMS5001009A MIG MIG
EAOMS5001010A 3.0 0.0 Piéce F | Support capteur de position élévateur FAOM5001010A LOTSCHER AMP LOTSCHER AMP
SARL SARL
FAOMS5001011A 20 0.0 Piéce F | Guidelatéral palette FAOM5001011A MIG MIG
FAOMS5001012A 1.0 0.0 Piéce F | Plague support motoréducteur du convoyeur FAOM5001012A MIG MIG
EAOMB5001013A 1.0 0.0 Piece F | ARBRE DE TRANSMISSION ROULEAU FAOM5001013A LOTSCHER AMP LOTSCHER AMP
SARL SARL
EASTANOOOL4A 1.0 0.0 Piéce M | PLAQUE D'IDENTIFICATION SERIGRAPHIEE "CE" FASTANOOO14A SERITECHNIC SERITECHNIC
(charte graphique 2001)
Nomenclature OVoU - p.Y/1o




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 01

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
NCNCNC013223 10 0.0 Piéce M | Bouchon encliquetable avec embout @4 mm KQ2P-04 SMC SMC
NCNCNC013226 0.4 0.0 Lot M | Bouchon encliquetable avec embout @8 mm KQ2P-08 SMC SMC
de 10
NCNCNC015868 8.0 0.0 Piéce S | Chalnesimple 08B-1 Pas=12,7 SO R606-32 maillons METRCH000006 LUFRA LUFRA
ferméey compris attache rapide + frais de coupe/montage
NCNCNC015869 1.0 0.0 Piéce S | Chaine simple 08B-1 Pas=12,7 ISO R606-45 maillons METRCH000009 LUFRA LUFRA
ferméey compris maillon coudé + attache rapide et frais
de coupe/montage
MEQURO000051 8.0 0.0 Piece M | RONDELLE GROWER W 12 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE GROWER SPB SPB
NFE 25515 W 12 ACIER ZINGUE
BLANC NFE 25515
MEQURO000047 6.0 0.0 Piece M | RONDELLE GROWERW 5ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE GROWER SPB SPB
NFE 25515 W 5 ACIER ZINGUE
BLANC NFE 25515
MEQURO000049 260 | 00 Piece M | RONDELLE GROWER W 8 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE GROWER SPB SPB
NFE 25515 W 8 ACIER ZINGUE
BLANC NFE 25515
MEQUROO000008 20 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEL 8 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEL 8 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000025 40 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 12 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATE M SPB SPB
GRADE A NFE 25514 12 ACIER ZINGUE
BLANC GRADE A NFE
25514
MEQURO000020 4.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 4 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 4 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000022 220 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 6 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 6 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000023 13.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATE M 8 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 8 SPB SPB

GRADE A NFE 25514

ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514

Nomenclature OM50 - p.10/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 01

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réedl. Mem. Gest.
NCNCNC018370 2.0 0.0 Piece S | TETEDEBIELLE MALE FILETEE M12 ROTULE SABP012SL ITAFRAN ITAFRAN
@12H7 (SABPO12SL)
NCNCNC011856 11.0 0.0 Piece S | ROULEAU TCD 13- 60x2 - axe 15 - TTM8x15 suivant TD36015885TB2ZZA TECHNIROL TECHNIROL
offre n°0806-53B du 19/06/2008
NCNCNCO010712 1.0 0.0 Piece S | Motoréducteur & arbre creux, P= 0.25 kW, 1375 tr/min, VF44 FA128 P71 B14 B3 BONFIGLIOLI BONFIGLIOLI
Ns=49 tr/min, Cs=34 Nm, 4 pbles, 230/400V triphasé 50 BN71A 4 230/400-50 TRANSMISSIONS TRANSMISSIONS
Hz, IP55, bride B5 IP55 CLF
MEQUBOO000492 20 0.0 Piece M | VISBHC M6-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9NFE | VISBHC M6-16 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120
MEQUBO000293 8.0 0.0 Piece M | VISCHC M12-30 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8NFE | VISCHC M12-30 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANC CL 8.8
NFE 25125
MEQUBO000241 6.0 0.0 Piece M | VISCHC M5-12 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VIS CHC M5-12 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANC CL 8.8
NFE 25125
NCNCNCO11509 40 0.0 Piece M | VISCHC M6-35 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M6-35 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANC CL 8.8
NFE 25125
MEQUBOO000015 40 0.0 Piece M | VISH M4-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M4-16 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANC CL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
MEQUBO000042 6.0 0.0 Piece M | VISH M6-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M6-16 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
MEQUBO000043 8.0 0.0 Piece M | VISH M6-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M6-20 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
MEQUBOO000060 230 | 00 Piece M | VISH M8-16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M8-16 ACIER SPB SPB

27311 FILETAGE TOTAL

ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL

Nomenclature OM50 - p.11/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 01

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
MEQUBO000061 13.0 0.0 Piece M | VISH M8-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M8-20 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
MEQUBO000061 130 | 00 Piece M | VISH M8-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M8-20 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
CEDEMEQ000005 3.0 0.0 Piéce S | Interrupteur métallique &3 entreés de céble alevier agalet XCK M115 SCHNEIDER SCHNEIDER
thermoplastique ELECTRIC ELECTRIC
NCNCNCO010979 20 0.0 Piece S | Détecteur photodlectrique Osiris M18 & 90° reflex 3 fils XUB1APAWM12 SCHNEIDER SCHNEIDER
PNP portée 4m ELECTRIC ELECTRIC
CEDEPH000002 20 0.0 Piéce S | Bridedefixation @18 arotule avec vis de blocage XUZA218 SCHNEIDER SCHNEIDER
ELECTRIC ELECTRIC
CEDEPH000003 20 0.0 Piéce S | Réflecteur plastique format 24 mm x 21mm Xuzc24 SCHNEIDER SCHNEIDER
ELECTRIC ELECTRIC
CECACS000017 20 0.0 Piece S | Prolongateur 5m avec connecteur femelle droit M12, 4 XZCP1141L5 SCHNEIDER SCHNEIDER
broches, P67, 250Vac 300V cc, 4A ELECTRIC ELECTRIC

Nomenclature OM50 - p.12/18




=l ERM

automatismes industriels

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
MEQURO000090 20 0.0 Piéce M | ENTRETOISE FEMELLE M10 MALE M10 ACIER 02035-10040 NORELEM SAS NORELEM SAS
BRUNI LONGUEUR 40 MM
NCNCNC007118 4.0 0.0 Piéce S | Vis6 panscreux épaulée SO 7379 @12-1g=20-M 10 31-520-10-20 MAURIN EMILE - MICHAUD -
MECA CHAILLY
CECAAC000030 0.05 0.0 Lot M | EMBASE A VISSER Pr CL9INC 32072 LEGRAND CLE
de
100
MEQUANO000001 20 0.0 Piece S | Ridoir adeux chapes fixes eninox 316 pour fixation @15 4RCF16 FG INOX FG INOX
tigefiletée M16
NCNCNC003770 4.0 0.0 Piéce M | COUSSINET A COLLERETTE 12X18X20 1SO2795 BP25 C12/18/20 ITAFRAN ITAFRAN
(CBB012018020C)
NCNCNC002870 20 0.0 Piéce S | ENSEMBLE VERIN TAQUET MONTE SELON PLAGP9GSDB32-80-QEP0136-Rev-B SMC SMC
PEOM5002001B
NCNCNC003072 B1/B2/B3/B4 4.0 0.0 Piece S | CAPTEUR REED NO 3 FILSAVEC CONNECTEUR D-A93-M8(F) SMC sMC
M8
MEQUBO000553 8.0 0.0 Piéce M | ECROU H M16 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M16 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
NCNCNC002730 8.0 0.0 Piéce M | ECROU H M20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M20 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
NCNCNC006062 4.0 0.0 Piéce M | ECROU H M8 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M8 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
NCNCNC014331 20 0.0 Piéce S | RISQUE DE PINCEMENT: EN CAS DE ETIQUETTE 60X120- | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
COINCEMENT DESPALETTES, NEPASLES OM30 DE GRAVURE DE GRAVURE
DEGAGER A LA MAIN. UTILISER LE PUPITRE DE
COMMANDE MANUELLE Texte blanc sur fond rouge
EIEGET000521 1A1 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"1A1" ETIQUETTE 7x15"1A1" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
EIEGET000522 1A2 10 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"1A2" ETIQUETTE 7x15"1A2" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER

DE GRAVURE

DE GRAVURE

Nomenclature OM50 - p.13/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 02

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
FIEGET000802 w1 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"1V1" ETIQUETTE 7x15"1V1" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNC014283 1v2 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"1v2" ETIQUETTE 7x15"1v2" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
NCNCNCO014285 3 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"1V3" ETIQUETTE 7x15"1V3" | LANDRIN-ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000816 1v4 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"1v4" ETIQUETTE 7x15"1v4" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000011 B1 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"B1" ETIQUETTE 7x15"B1" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000012 B2 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"B2" ETIQUETTE 7x15"B2" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000013 B3 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"B3" ETIQUETTE 7x15"B3" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000225 B4 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"B4" ETIQUETTE 7x15 "B4" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FAOMS5002001C 1.0 0.0 Piece F | CHASSISELEVATEUR FAOM5002001C MIG MIG
FAOM5002002A 1.0 0.0 Piéce F | Camede détection position verticale FAOM5002002A MIG MIG
FAOMS5002003A 40 0.0 Piece F | TAQUET DE PREHENSION PALETTE FAOM5002003A LOTSCHER AMP LOTSCHER AMP
SARL SARL
FAOMB5002004A 2.0 0.0 Piéce F | Elément deréglage de galet FAOMS5002004A LOTSCHER AMP LOTSCHER AMP
SARL SARL
NCNCNC016062 B1/B2/B3/B4 4.0 0.0 Piéce S | CONNECTEUR M8 LONG 5M POUR CAPTEUR PRO5-M8(F) SMC SMC
MAGNETIQUE
MEQURO000048 8.0 0.0 Piece M | RONDELLE GROWERW 6 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE GROWER SPB sPB
NFE 25515 W 6 ACIER ZINGUE
BLANC NFE 25515

NCNCNC009181 40 0.0 Piéce M | RONDELLE PLATEL 20 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEL SPB sPB

GRADE A NFE 25514

20 ACIER ZINGUE
BLANC GRADE A NFE
25514

Nomenclature OM50 - p.14/18




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 02

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
MEQURO000024 20 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 10 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM SPB SPB
GRADE A NFE 25514 10 ACIER ZINGUE
BLANC GRADE A NFE
25514
MEQURO000025 1.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 12 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATE M SPB sPB
GRADE A NFE 25514 12 ACIER ZINGUE
BLANC GRADE A NFE
25514
MEQURO000022 20 0.0 Piéce M | RONDELLE PLATEM 6 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLEPLATEM 6 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000023 4.0 0.0 Piéce M | RONDELLE PLATEM 8 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLEPLATEM 8 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
NCNCNC009203 12.0 0.0 Piéce M | Rondelleressort conique "Belleville" NF E 25-104, 2° Rondelle ressort conique SPB SPB
série D=40, d=20,4, e=1,5, ho2,65, F=262 daN pour DA0x@20x1,5 - NF E
=0,8625 25-104
MEROGA 000001 4.0 0.0 Piéce S | Roue aboudin en fonte série SPK, charge 700 kg, SPK 75K BLICKLE France BLICKLE France
@100x@75x40 avec roulement a billes @20 int.
MEQUBO000253 100 | 00 Piece M | VISCHC M6-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VIS CHC M6-20 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 25125
MEQUBO000083 20 0.0 Piece M | VISH M10-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISH M10-20 ACIER SPB SPB
27311 FILETAGE TOTAL ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL
NCNCNCO011548 4.0 0.0 Piece M | VISH M20-120 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VIS H M20-120 ACIER SPB SPB

27311 FILETAGE TOTAL

ZINGUEBLANCCL 8.8
NFE 27311 FILETAGE
TOTAL

Nomenclature OM50 - p.15/18




Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

=l ERM

automatismes industriels

CARTERISATION

NOMENCLATURE OMS50

OM50 / OM50 - 03

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
NCNCNC005790 0.024 | 00 Lot M | BOUCHON DE FERMETURE PLASTIQUE @15,4 055 0154 000 03 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de n°client : ERM11655 n°client : ERM11655
500
NCNCNCO005745 0.08 0.0 Lot M | BOUCHON A LAMELLES 40X40 056 0400 699 03 SKIFFY France/ SKIFFY France/
de50 n°client : ERM11655 n°client : ERM11655
MEQUES000007 20 0.0 Piéce S | LOCQUET DE PORTE CRAMPON 19-630-44 MAURIN EMILE - MICHAUD -
MECA CHAILLY
NCNCNC006301 01 0.0 Lot M | ECROU POLYAMIDE Pg 13 261370 CLE CLE
de 20
NCNCNC001326 20 0.0 Piéce S | Poignée en technopolymére noire mate entraxe 117 mm 37311 ELESA SA ELESA SA
avec douillesM8x13 - M.643/140 B-M8
NCNCNC006516 0.1 0.0 Lot M | PRESSE ETOUPE PLASTIQUE Pg 13.5 pour cible @7 a 430130 CAPRI CLE
de 20 @125, 1P68, Dpercage 20,7
MEAMBUO00005 20 0.0 Piece S | BUTEE PAULSTRA D16 L25 M5 (PLOT D1625C) 511298 PAULSTRA LOUDET
NCNCNC002737 40 0.0 Piece M | ECROU H M3 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M3 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
MEQUBO000546 40 0.0 Piece M | ECROU H M4 ACIER ZINGUE BLANC CL 8 NFE ECROU H M4 ACIER SPB SPB
27411 ZINGUEBLANCCL 8
NFE 27411
FIEGET000992 S2 10 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"S2" ETIQUETTE 7x15"S2" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000982 S3 1.0 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"S3" ETIQUETTE 7x15"S3" | LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
EIEGET000998 S6 1.0 0.0 Piéce S | ETIQUETTE 7x15"S6" ETIQUETTE 7x15"S6" LANDRIN - ATELIER | LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FIEGET000999 S7 10 0.0 Piece S | ETIQUETTE 7x15"S7" ETIQUETTE 7x15"S7" LANDRIN - ATELIER LANDRIN - ATELIER
DE GRAVURE DE GRAVURE
FAOMS5003001A 10 0.0 Piece F | Carter coté motorisation FAOMS5003001A MIG MIG
EAOMS5003002A 1.0 0.0 Piéce F | Carter coté armoire éectrique FAOM5003002A MIG MIG

Nomenclature OM50 - p.16/18




Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

=l ERM

automatismes industriels

NOMENCLATURE OMS50

OMS50 / OMS50 - 03

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réel. Mem. Gest.
EAOM5003003A 1.0 0.0 Piéce F | Carter central FAOM5003003A MIG MIG
EAOMS5003004A 10 0.0 Piéce F | Porte cotéarmoire électrique FAOMS5003004A MIG MIG
EAOMS5003005A 10 0.0 Piéce F | Porte coté motoréducteur kit électrique FAOMS5003005A MIG MIG
EAOMS5003006A 10 0.0 Piéce F | Renfort cartérisation traverse haute FAOMS5003006A MIG MIG
EAOM5003008A 20 0.0 Piéce F | Capot latéral translucide FAOM5003008A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
EAOM5003009A 1.0 0.0 Piéce F | Capot avant translucide FAOM5003009A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
EAOM5003010A 20 0.0 Piéce F | Capot de porte translucide FAOM5003010A TRANSFO-PLAST TRANSFO-PLAST
EAOM5003013A 1.0 0.0 Piéce F | PROFIL DE GLISSEMENT PALETTE FAOM5003013A LOTSCHER AMP LOTSCHER AMP
SARL SARL
NCNCNC019504 1.0 0.0 Piéce F | EQUERRE COURTE POUR RENFORT FAOMS5003SAV1 CG SOUDURE CG SOUDURE
CARTERISATION
NCNCNC019505 1.0 0.0 Piéce F | EQUERRE LONGUE POUR RENFORT FAOMS5003SAV2 CG SOUDURE CG SOUDURE
CARTERISATION
NCNCNC013236 10 0.0 Piéce M | Bouchon encliquetable avec embout @10 mm KQ2P-10 SMC SMC
NCNCNC001160 50.0 0.0 Piéce S | RESSORT D INT 6.5D EXT 16 HT 16 ELASTOMERE RONDELLE RABOURDIN BORDET-NANTES/
70 SHORES NOIRE NEOPRENE 70 SHORE INDUSTRIE C003566
MEQURO000019 4.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 3 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 3 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000020 8.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 4 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 4 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQURO000022 48.0 0.0 Piece M | RONDELLE PLATEM 6 ACIER ZINGUE BLANC RONDELLE PLATEM 6 SPB SPB
GRADE A NFE 25514 ACIER ZINGUE BLANC
GRADE A NFE 25514
MEQUBO000470 4.0 0.0 Piece M | VISBHC M3-10 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9 NFE VISBHC M3-10 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120
NCNCNCO11531 4.0 0.0 Piece M | VISBHC M6-30 ACIER ZINGUE BLANC CL 10.9NFE | VISBHC M6-30 ACIER SPB SPB
25120 ZINGUE BLANC CL
10.9 NFE 25120
Nomenclature OMoU - p.1//1o




=l ERM

automatismes industriels

OMS50 / OM50 - 03

NOMENCLATURE OMS50

Par ROUMESTAN
le 01/10/2012 & 11:09

Code ERM Rep Qté Qté Unité | Code | Désignation Réf Fab FRS
Réedl. Mem. Gest.
MEQUBO000237 4.0 0.0 Piece M | VISCHC M4-35 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M4-35 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125
NCNCNCO011541 4.0 0.0 Piece M | VISCHC M6-30 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M6-30 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125
NCNCNCO011509 48.0 0.0 Piece M | VISCHC M6-35ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M6-35 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125
NCNCNCO011559 4.0 0.0 Piece M | VISCHC M8-12 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M8-12 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125
MEQUBO000264 6.0 0.0 Piece M | VISCHC M8-20 ACIER ZINGUE BLANC CL 8.8 NFE VISCHC M8-20 ACIER SPB SPB
25125 ZINGUE BLANCCL 8.8
NFE 25125
CEDOBO000014 20 0.0 Piece S | BOITIER D'ARRET D'URGENCE A VERROUILLAGE XALK178F SCHNEIDER SCHNEIDER
BRUSQUE DIAM 40mm SERIE XAL ELECTRIC ELECTRIC
CEDEMEO000006 2.0 0.0 Piece S | Interrupteur de sécurité a téte orientable contact O+0 a XCSPA791 SCHNEIDER SCHNEIDER
action dépendante ELECTRIC ELECTRIC
CEDEMEO000007 20 0.0 Piece S | Clélanguette pour interrupteur XCS-A/B/CJE - XCsz14 SCHNEIDER SCHNEIDER
XCS-PAITAITE ELECTRIC ELECTRIC

Nomenclature OM50 - p.18/18




